

平成 27 年 11 月 26 日

各位

会 社 名 テクノアルファ株式会社

代表者名 代表取締役社長 青島 勉

(コード: 3089 、JASDAQ スタンダード)

問合せ先 経営企画室マネージャー

前田 資之

(電話番号 03-5745-9722)

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主である筆頭株主の異動に関して、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動年月日

平成 27 年 11 月 30 日

2. 異動の経緯

当社の主要株主である筆頭株主であり代表取締役社長である青島勉が、日本証券金融株式会社との株式 消費貸借契約に基づき、平成27年11月30日付で84,100株の貸付を実施いたします。これにより、当 社の主要株主である筆頭株主に異動が生じることとなります。

3. 主要株主である筆頭株主でなくなる株主の概要

氏	名	青島 勉
住	所	横浜市神奈川区

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前 (平成 27 年 11 月 26 日現在)	主要株主である 筆頭株主	2,019 (201,900 株)	11.4%	第1位
異動後	_	1, 178 (117, 800 株)	6.6%	第2位

※ 異動前及び異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、下記を基準に計算しております

・平成27年11月26日現在の発行済株式総数

2,316,000 株

・議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

551,100 株

5. 今後の見通し

当該株式につきましては、平成27年12月1日付で日本証券金融株式会社より返却される予定であります。また、今回の主要株主である筆頭株主の異動が当社の業績に与える影響はありません。